

А. Кривченя выступает в Казахстане

АЛМА-АТА. (Наш корр.). Недавно солист Большого театра Союза ССР Алексей Кривченя побывал на гастролях в Алма-Ате. Он выступил в трех спектаклях на сцене Театра оперы и балета имени Абая: в «Русалке» он исполнил партию Мельника, в «Севильском цирюльнике» — Дон Базилио, в «Князе Игоре» — Кончака. Прекрасный голос и эмоциональная игра артиста произвели неизгладимое впечатление на

слушателей и превратили гастроль Кривчени в радостный праздник искусства.

Выступление Алексея Кривчени в Алма-Ате — крупное событие в музыкальной жизни казахской столицы. В ближайшее время дирекция Театра имени Абая намерена пригласить на гастроль в Алма-Ату и других известных деятелей оперного и балетного искусства СССР и братских социалистических стран.

„СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА“

г. МОСКВА

19 НОЯ 1963